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Uchoa/SP, 17 de fevereiro de 2022 

OFÍCIO CONVOCATÓRIO PARA 116° REUNIÃO ORDINÁRIA 
DOCOMTUR. 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 116° Reunião ORDINÁRIA a realizar-se no dia 
24 de fevereiro de 2022 (quinta-feira) às 19:30h de forma presencial, no 
Centro de Recepção ao Turista, para tratarmos de assuntos referentes a pauta 
do dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
• Ocupação da Aldeia do Artesão; 
• Planejamento de ações do COMTUR para o ano de 2022; 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

-:;;.~-,~ 
Maria Eugênia Corrêa Morais 

Presidente do COMTUR 
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ATA DA 116º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE 
UCHÔA- COMTUR (24 de fevereiro de 2022) 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois às 19h30 
(dezenove horas e trinta minutos) teve início a reunião ordinária mensal do COMTUR no 
Centro de Recepção Turística, sendo que, foi feita a convocação para esta data e estiveram 
presentes os seguintes conselheiros que assinaram a lista de presença: Maria Eugênia 
Corrêa Morais (Artesãos), Leonardo Silva Paschoa (Diretoria de Turismo), João Carlos 
Alberto Correa Ornelas (Associação cultural) , José Rafael Fernandes (Atividades autônomas 
do turismo), Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles (Educação), Sônia Mendes Roschel 
Buongiovanni (Comércio diferenciado), Luciana da Silva Britto (Associação comercial) , 
Elisabeth de Quero Silvestre (Turismo Rural) e Valéria Amorin Soares (Artesãos). Também 
estiveram presentes os seguintes convidados que assinaram a lista de presença: Benedito 
Donizete Zago, Cássia Aparecida Candido Zago e José Claudio Martins, Prefeito Municipal. 
A Presidente, Sra. Maria Eugênia Corrêa Morais, deu início a reunião agradecendo a 
presença de todos e fazendo a leitura da Pauta do dia, que tratou dos seguintes assuntos: -
Leitura e aprovação da Ata anterior; - Ocupação da Aldeia do Artesão; - Planejamento de 
ações do COMTUR para o ano de 2022; - Demais assuntos sugeridos pelos membros do 
COMTUR. Em seguida leu a Ata da centésima décima quinta reunião ordinária, colocando-a 
em votação, a qual foi aprovada por todos os presentes, e ainda, observou a presença dos 
demais conselheiros. O segundo assunto da pauta, trata-se da ocupação da Aldeia do 
Artesão e deu início com a Sra. Presidente agradecendo a presença do Sr. Prefeito 
Municipal Claudio Martins concedendo a palavra ao mesmo. O Sr. Prefeito comunicou a 
todos sobre o evento que definitivamente colocará em funcionamento a Aldeia do Artesão 
que irá acontecer no dia 26 de março, fazendo parte das comemorações do nonagésimo 
sexto aniversário de emancipação do Município. O Sr. Cláudio discorreu sobre sua 
concordância com os procedimentos de ocupação dos quiosques, que continuarão a seguir 
a Lei Complementar Nº 08 de 06 de dezembro de 2016 que criou e denominou aquele 
espaço, e com relação ao evento, disse que a Prefeitura Municipal irá disponibilizar shows, 
os ingredientes necessários para a confecção pelos artesãos de produtos alimentícios a 
serem vendidos no local e bebidas para venda no quiosque central. Também será fornecido 
pela prefeitura freezers, geladeira, mesas e cadeiras. A Prefeitura irá ainda ceder brinquedos 
gratuitos para as crianças e prêmios para a realização de um sorteio onde todos os 
visitantes que adquirirem produtos artesanais poderão participar, sendo um dos brindes uma 
televisão. O Prefeito comunicou que nos quiosques serão disponibilizados ventiladores e 
prateleiras e ainda sugeriu a realização na Aldeia do Artesão de um evento mensal para 
cativar e atrair o público local e da região onde os artesãos poderão neste dia estarem 
confeccionando pratos para a comercialização no quiosque central revertendo a renda para 
os mesmos e para formarem "capital de giro". O Sr. Leonardo Paschoa e a Sra. Selma 
Dornelles comunicaram a todos que entre os dias sete e onze de março estarão sendo 
realizadas as inscrições para a ocupação da Aldeia do Artesão no Museu de Paleontologia, 
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e que as fichas serão analisadas pelas comissões de artesanato e gastronomia para a 
seleção dos ocupantes dos quiosques. O Sr. Cláudio mencionou que futuramente a 
Prefeitura estará fechando os espaços entre os quiosques para dar mais vagas, e frisou que 
neste momento todos que não conseguirem um quiosque poderão estar expondo seus 
produtos em mesas, desde que inscritos e aprovados pelas comissões. O Sr. João Ornelas 
discorreu sobre a importância de os produtos artesanais do município terem uma identidade 
e da necessidade de parcerias futuras com instituições ligadas ao "sistema S" (SENAR, 
SEBRAE, SENAC, etc.) que dará suporte e os caminhos necessários para a 
profissionalização dos artesãos. Devido ao tempo tomado pelo segundo item da pauta, os 
demais assuntos foram postergados para a próxima reunião. Vale ressaltar que todos os 
assuntos acima abordados foram referendados por todos os presentes. Nada mais a ser 
discutido, a presidente encerrou a reunião às vinte e uma horas e quinze minutos. Eu, 
Leonardo Silva Paschoa, Secretário Executivo do COMTUR, lavrei e secretariei a presente 
Ata em vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 

121IAAOfü976 - FlSV 

Maria Eugênia Corrêa Morais 
Presidente do COMTUR 

Leonardo Silva Paschoa 
Secretário Executivo do COMTUR 
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DATA: 24/02/2022 HORÁRIO: 

Conselho Municipal de Turismo de 

LIVRO DE PRESENÇA - COMTUR 

19h30min LOCAL: Centro de Recepção Turística 
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REUNIÃO: 116ª Reunião Ordinária - ano 2022 

11 - REPRESENTANTES DO SETOR PÚBLICO 

REPRESENTAÇÃO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante do órgão de Turismo Leonardo Silva Paschoa f ~-l) Cflj ~l 0651 U--- ..l - __ ,.u ~ c,;;~+,,_,.&_,~ L ...... ,.,._,,1,- PaMU,,,,. 
Municipal Miriam Donha Palharini o 

Representante do Órgão de Cultura Fernanda Aparecida Pinto Bertelli 

Municipal Moniely Cristina Braz Nicoleti Sanches 

Representante do Órgão de Meio Adriano Schiavinato da Silva 
Ambiente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira / 1 

Representante do Órgão de Educação Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles "li\ J~J.~l l t-d bYúJ\r ~.NN 1 ,,.✓c;h w.r-'-' P, h,u .li v' ili. °'--%:D . 
Municipal Valdete Cristina da Silva Cecchin 1/ '---'V J 

Representante da Administração Lucas Rafael Balbino 
Municipal Reinaldo Candeio Júnior 

Representante da Câmara Municipal 
Alexandre Aparecido Rodrigues 

Cacilda Aparecida Zafalon Rivalta 

111 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 

REPRESENTAÇAO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante dos Meios de Maria Cláudia Soares Baffi Pelliciotta 
Hospedagem Camila Castanheira 

Guilherme Donha Palharini 
Representante dos Restaurantes 

Daniela Aparecida Morelli - -
Sônia Mendes Roschel Buongiovanni q~16't.:l . "h51 °1 ~Ô~ ,-.. • 1_ \,.. ~ Oià- ,\•LIL..• I) I 

' 1 ✓.r......- J/ ) , 

Representante do Comércio , ... _ 
' 

Diferenciado José Ricardo Garcia Pupo o 
Representante dos Turismólogos / Leonardo Mota Seibel 

Guias / Monitores Hugo Augusto 

1 

1 

1 



Representante da Associação Luciana da Silva Britto 1 nl ~~cf> JJ> + 
Comercial Ana Paula Boschilia Galo 

Representante da Associação Cultural João Carlos Alberto Correa Ornelas (ll- );)'},IJJ. 4) 
(ASSUAC) Pedro Sérgio Candolo - -

Representante das Atividades Mirza Baffi Pelliciotta 
Autônomas do Turismo José Rafael Fernandes 111) f 91 't- 14. J oi-f 

Siuze Aparecida Agostinho Davanzo 
Representante do Turismo Rural 

Elizabeth de Quero Silvestre (;-::1-) 99~28 119 ~ 

Representante das Atividades Vilson Barreira 
Equestres e Similares , Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Camara 
e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa 

Representante dos Artesãos 
Maria Eugênia Corrêa Morais 1 p \ qq ·=nl649.> 
Valéria Amorin Soares {j, q t?J2 Jo &J (;l 

Representante da Bacia Hidrográfica Nelson Luís Dias Barreiras 
(Associação dos Pescadores de Uchoa) Luís Antônio Paschoa 

Carolino Camilo Neto 
Representante dos Museus Privados 

José Miguel Caparroz 

Ili -VISITANTES/CONVIDADOS 

NOME REPRESENIAÇ~9 
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